

Gruppo Masserdotti S.p.A. mette a disposizione diversi canali attraverso i quali è possibile segnalare, in maniera confidenziale e riversate, una violazione, o presunta violazione dei principi e delle regole contenute nel Codice Etico, nel Modello di Organizzazione e Gestione ex D. Lgs. 231/2001, nelle policy e procedure aziendali e, in generale, violazioni (o presunte violazioni) di leggi e/o regolamenti.

Gruppo Masserdotti S.p.A. si impegna a garantire la riservatezza dei soggetti e dei fatti segnalati, nonché l'identità del segnalante. Dopo averne verificato l'attendibilità, tutte le segnalazioni, incluse quelle anonime, saranno gestite dagli Incaricati alla Gestione delle Segnalazioni, in accordo alla "Procedura sulla Gestione delle Segnalazioni (Whistleblowing)".

I dati personali e le informazioni forniti nell'ambito della procedura di segnalazione saranno trattati per gestire e dare seguito alla segnalazione, nonché indagare le eventuali condotte segnalate e adottare le misure necessarie, in conformità con le norme di legge applicabili, inclusa la normativa in materia di protezione dei dati personali. Le finalità e le modalità del trattamento dei dati da parte di Gruppo Masserdotti S.p.A. sono disciplinate nell'informativa sulla privacy.

Le Segnalazioni devono essere effettuate tramite la compilazione di uno specifico form utilizzando il Portale di Gestione delle Segnalazioni, accessibile al seguente link:

https://www.masserdotti.it/whisteleblowing/

Pur rimanendo il sopra indicato canale la scelta preferenziale, sarà in alternativa possibile effettuare una Segnalazione anche tramite le seguenti modalità:

posta ordinaria: da inviarsi al seguente indirizzo: Gruppo Masserdotti S.p.A. - Via Renolda, 43 - 25030 Castel Mella (BS) - alla c.a. Gestore del canale di segnalazione.

Al fine di garantire la riservatezza, è necessario che la segnalazione venga inserita in due buste chiuse, la prima con i dati identificativi del Segnalante e la seconda con la Segnalazione, ed entrambe dovranno essere inserite in una terza busta chiusa che rechi all'esterno la dicitura "RISERVATA PERSONALE - al Gestore del canale di segnalazione di Gruppo Masserdotti S.p.A."

in forma orale: il Segnalante, avvalendosi dei canali di cui sopra, potrà richiedere un incontro diretto al Gestore del canale di segnalazione, a cui effettuare la Segnalazione in forma orale, a condizione che indichi nella richiesta un recapito telefonico a cui poter essere contatto

